

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 665/2013 van de Commissie van 3 mei 2013 houdende aanvulling van Richtlijn 2010/30/EU van het Europees Parlement en de Raad met betrekking tot de energie-etikettering van stofzuigers**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 192 van 13 juli 2013)

Bladzijde 7, in bijlage II, punt 1.1:

*in plaats van:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 4.1 van deze bijlage.”,

*lezen:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 3.1 van deze bijlage.”.

Bladzijde 8, in bijlage II, punt 1.2:

*in plaats van:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 4.2 van deze bijlage.”,

*lezen:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 3.2 van deze bijlage.”.

Bladzijde 9, in bijlage II, punt 1.3:

*in plaats van:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 4.3 van deze bijlage.”,

*lezen:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 3.3 van deze bijlage.”.

Bladzijde 10, in bijlage II, punt 2.1:

*in plaats van:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 4.1 van deze bijlage.”,

*lezen:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 3.1 van deze bijlage.”.

Bladzijde 10, in bijlage II, punt 2.2:

*in plaats van:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 4.2 van deze bijlage.”,

*lezen:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 3.2 van deze bijlage.”.

Bladzijde 11, in bijlage II, punt 2.3:

*in plaats van:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 4.3 van deze bijlage.”,

*lezen:* „Het ontwerp van de etiketten moet in overeenstemming zijn met het model in punt 3.3 van deze bijlage.”.

Bladzijde 14, in bijlage II, punt 3.2:

*in plaats van:* „De beschrijving van het ontwerp van het etiket is overeenkomstig punt 4.1 van deze bijlage, behalve voor nummer 9, waarvoor het volgende geldt:”,

*lezen:* „De beschrijving van het ontwerp van het etiket is overeenkomstig punt 3.1 van deze bijlage, behalve voor nummer 9, waarvoor het volgende geldt:”.

Bladzijde 15, in bijlage II, punt 3.3:

*in plaats van:* „De beschrijving van het ontwerp van het etiket is overeenkomstig punt 4.1 van deze bijlage, behalve voor nummer 10, waarvoor het volgende geldt:”,

*lezen:* „De beschrijving van het ontwerp van het etiket is overeenkomstig punt 3.1 van deze bijlage, behalve voor nummer 10, waarvoor het volgende geldt:”.

---